AOpoiopoata, I'tvopsva Ko

AocvuntOTIKEG EXTINNGELS




O Ewcoonuoatiog

210 TnAemayviol «O Eicoonuoatiac» o ApvaouToyAov yio
TPMOTN POPA. OlveL OVO ETAOYEC:

e Na ntéperg 50.000 Evpd kabe xpovo yia 20 ypovia 1
e Na ntéperg 750.000 Evpo epdnal.

T mpemerl va emAECEL 0 TAIKTNG OV YVOPICeL OTL TO
EMTOK10 (N amdooon YPNUATOV TNV TpdmeCa) etvon 3%;
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O Ewcoonuoatiog

O o10y0¢ €ival vo vtoAoyicovue tn onuepvn aéia (u1e
EMITOKLO P) OA®V TOV ¥PNUATOV TOL Ba Tépovue oTO
emopeva 20 ypovia:

o Tnv 2" ypovid: 00.000

. 1+p

e Tnv 20" xpovid: 50'001%

(1+p)

19

e Apa n cvvoAikn aéla eivar: Z 50.000
— (I+ p)’
|=
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O Ewcoonuatioc (cvvéyeia)

T 0o wpémer va, eMAEEEL 0 TAIKTNG AV TOL TPOTEIVOLV
50.000 evpw e’ drepov 1} 2.000.000 evpod epdmos;

* H cuvolum acia Ba sivar:
o0

Z 50.000

(1+p)’

1=0
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Y moAoyiouoc A0poicuotog

Mnopovue va vtoloyicovue 1o dOpotcuo amAd
Kévovtog Tic TpdEelc (o1 otV mEPInT®ON ameipov
aBpoicuatog). Etvar opmc acdueopo (ot Lovo yio Tov
VTTOAOYIGTY] OAAQ KO Y10, EUAC). . .

O KAe16TOC TOTOC EVOC 00POIoUOTOC oG ETLTPETEL VL
Bpiokovue dueca (6€ Eva Prua) Tnv TIUN TOL
a9poicLaTOC Y10, OTOIOONTOTE TIUN TNS UETAPANTNG
dOpotons. YmToAoyioTiKA €ival KaADTEPOC AVTO O
TPOTOC
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ABpoicua I'eopueTpikne Zepog

S(k) =X+ x"+---+x*

—xS(k) = —x' = x® —--- = X"

S(k)— xS(k) =1— x** = S(k) =

1_ Xk+l

1—x
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ABpoiouo Aneipov Opwv
['emUETPIKNC LEPAC

ix‘ — lim Zin:ox‘ -

: N—00
1=0

. 1-Xx" 1
lim — x<1
o ]—X  1-X
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O Ewcoonuoatiog

Av tov otvouv 50.000 Evpw yia 20 ypovia 11 750.000,

TOTE:!

e Y& onuepvn aéta Oa etvan 766.190. Apa kaAvtepa va. Tl
TOPELC.

Av cov otvouv 50.000 Evpd yia tévta 13 2.000.000,
TOTE:

e Xg onuepvn aéla Oa etvon 1.716.667. Apa mape ta
2.000.000.
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2toiPayuo BipAiov

A. Mobnpuotikd

A. MoOnpotikd
A. Mobnpotikd
A. MoOnpotika
A. MoOnpotika
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4 N

2toiPayuo BipAiov — KéEvipo Macoc
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4 N

2toiPayuo BipAiov — KéEvipo Macoc

Av 1O KEVTPO HAlag gival eviog Tou TpaTtreiou dev
TTEQPTEL

Madag
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4 N

2toiPayuo BipAiov — KéEvipo Macoc

Av TO KEVTPO HAlag ival EKTOC Tou TpaTTECIOU
TOTE Ba TTECEL.

Madag
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2toiPaypa Bipriov — IIpoeloym

[Tola €ival N JEYIOTN

TTPOECOXN YIO
£UOTOONC OTOIPq;

I
>

[Mpoegoxn
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2toiPayua BipAiov — KéEvipo Macoc
/A = ueTABOAN TTPOECOXNC ME TNV TTPOCBECN €vOG BIBAiou oTa n
BiBAia

*2 UVTETAYMEVN KEVTPOU padlacg (n+1)-oaTou BiBAiou eivar 1/2.

A_O-n 1-.1/2 1
n+1 2(n+1)

BIBANIWYV

-
2
pe

Apxn agova
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Avaopoun

(Mio. yebon omo to emouevo uconuo,)

‘Eotw B,=npoccoyn N Piriwv.

1
Bl:z
Bn+1:BnI 1
2(n+1)
2\1 2 3 n
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Apuovikoi Aptouot
Hn:1:1:1: +E
2 3 N
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Baocikég [o10tnteg ABpoicudatmy

ank = CZ ad, EmipepioTikn [010TNTA

keK keK
a +b Y= a + ) b [pocetaipioTiKn
g,;( <+ B0) l; ‘ kz,; “ 1510 Ta

Zak — Zap(k) MeTaBeTIKR 1016TNTO
keK p(k)eK
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[Toapdoeryua
Na Bpebei o aOpoopua: Sn = Z(a + bk)

0<k<n

Metadeticy ISomta: S, = Z (a+bn—Dbk)

0<n—k<n

[Ip6c0eomn twv 0v0 abpolcudtmy ZSn = Z(Za + bn)

(tpocetalploTiKn): 0<k<n

Empeplotiky ISotnto: S = %(Za + bn)(n + 1)

n
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Eclomon ABpoiouotoc

O oT0Y0C¢ €lvol VO PTAGOLUE GE Uit LOPPN:

S, =1(5,)

Onote Advovue oG Tpog S, kKo fpioKovpE TOV KAEIGTO TOTTO
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[Toapdoeryua
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H M£Boooc OAoxkAnpmonc
S, = Y f(k)

0<k<n

jf (X)dx < Zf(k)<jf(x)dx

0<k<n
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H M£Boooc OAoxkAnpmonc
[0 abEovoEC GLVOPTNGELC:

b+1

if(x)dxg 3 (k) < jf(x)dx

['a pBivovcec cuvapTGELC:

b+1

jf(x)dx< > (k)< jf(x)dx

a<k<b x=a—1
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[Ticw otnv Zt0iPo BipAiov

n+1

J‘deg H. £1+J‘£dx:>
x:lx =1X
IN(n+1) <H_, A <1+In(n)

['a n BiPAia n tpoeloyn Oa eival tovAdylotov
In(n+1)/2 unxnm PiPrAwv cvvorikd kou (1+Inn)/2 to
TOAD.

['a TpoeCoym ion pe unkoc 10 BipAiov yperaldpoacte
TovAdyotov 22026 BipAia.

3/12/2015

/




IHopaywyion-OrlokAnpwon MetaAntov

‘Eotm 000 abpoicpata S, kat P,

5,0 =00 =) 8, (0 = 200 0P, (00

Av yvopilovue Tov KAELGTO TOTO Y10, TO P, T0TE Pmopovue va

TAPOLLE KAl TOV KAEIGTO TOTO Y1 TO S,
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[Tapdoerypo S, (X) = Zn: ix!

Eotw: P, (X) = Z X!
=0

dp, (x)

Tote: S, (X)=X
dx
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[IpoPAeyn kol Amooeitn pe Emoywmyn

Moavtevovue ToV KAELGTO TOTO
* Mo 0tvel KATO10¢ TOV KAELGTO TUTTO

e Tov pavtevovue amd AALO TOPOLLOLOL
adpoicuata Tov £yovue Ol

* XpNGIUOTOLOVUE TN LEDOOO OAOKANPOGNG Y10
VO LOVTEYOLULE

ATOOEIKVOOVE LE ETAYDYN TOV KAEIGTO TOTTO
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[Tapdoeryuo Z'

IIpoceyyiCovue pe ™ ue@oSo OKOKknpoacmg
3 3
n n+1)” 1

3 " 3 3
Ocwpovpe 6tL M Ao eival Tng popeng an3+ bns+
cn+d. Balovtog tipéc maipvooue Eva cvotnuo 4
eCLOMCEMV UE 4 ayvmOGTOUC.

ATOOEIKVOOVUE UE ETAYMYT TO ATOTEAEGLLA (OUPOV
VITApPYEL TEPITTOON N TPOPAEYN Vo eival AABOC).
a=1/3, b=1/2, c=1/6, d=0.
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TnAeokomuceg Zelpeg

ABpoicuoto ota omoia 01 d100YLKOT OPOL TOV
aBpoilovton aAAnAoavorpovvTal:

n

Z(am o ai)=

1=1
(a2 _a1)+(a3_a2)+.“+(an+1_an):
TR T

a'n+1 o a1
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['wvoueva

Ta yvoueva ta yeyprlopocte OTme To. abpoicuota
XPTCLLOTOLDOVTOGS TIG WOLOTNTES TV AOYopiOp®V.

n
Eoto: P, = H d.
1=1

Tote: S, =IN(P,) = Zn: In( a.)
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Mopaderypa Po=] [i=n!

S —In( Pn):im(i)

Amo ué@oﬁo OAOKANPOOTG:

(n +1)™
"t %

O tomog tov Stirling: N~ /27N ( j
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